

开业闹得欢 道路被堵瘫

菏泽城区一家新店开业搭台表演,吸引众多市民围观,致使店前非机动车道瘫痪

本报菏泽7月4日讯(记者 邢孟) 新店开业,为博市民眼球,商家卖力“搭台唱戏”,吸引不少人驻足观看,但围观市民却将店前道路堵得一塌糊涂:非机动车道成了观众席,非机动车被迫与机动车抢道。近3个小时的表演,导致店前的非机动车道瘫痪。

4日10时许,记者来到丹阳路与牡丹路交叉口,只见路口西侧搭起临时舞台,台上几名演员正在卖力演出,而台下近百名市民围在舞台前观看表演。由于舞台靠近道路,大部分市民都在非机动车道上观看,丹阳路北侧的非机动车道已成观众席。原本应该在非机动车道行驶的市民无奈只能与机动车抢道,现场非常拥堵和混乱。

在表演过程中,演员使出浑身解数,吞火球、二人转等节目使不少行驶中的市民驻足观看,甚至有的市民坐在机动车道与非机动车道之间的隔离栏上观看节目。而为扩大宣传效果,负责发放宣传单的店员也不时拦下正在骑车的市民递上宣传单,更有店员趁红灯时,穿梭于道路之间向正在等待绿灯的司机发放宣传单。

“开业也不能阻碍交通啊!”市民李先生从此处经过时,看到拥堵



由于非机动车道被堵,非机动车与机动车抢道,人车混行,十分危险。本报记者 邢孟 摄

的道路忍不住发出感叹说,丹阳路与牡丹路口车人流原本就大,如今商家再一搞活动,更是难以通行。

记者看到,由于这家新店位于丹阳路与牡丹路交叉口,从路

口往西看去,看热闹的市民已将路口西侧堵得一塌糊涂,非机动车道完全瘫痪,机动车道上机动车与非机动车混行,还不时有骑电动车的车主停车驻足,还有不少司机因为前方看热闹的市民

堵住去路而狂按汽车喇叭。虽然此时不是上下班高峰期,但这个路口原本车流人流就大,现在更是拥堵,每每遇到红灯,自东向西方向行驶的车辆都排起了长龙。

劣质石粉变身“名牌”腻子粉

菏泽查获一腻子粉造假窝点,10吨散装石灰、11550公斤成品被依法封存

本报菏泽7月4日讯(记者 董梦婕 通讯员 马磊) 用一些劣质散装石粉原料兑上杂牌腻子粉经过简单搅拌就变成“名牌”,菏泽一处名牌腻子粉造假窝点被查获,两台搅拌机、770袋成品腻子粉和10吨原材料被依法封存。

7月3日,菏泽市工商局副局长胡海燕做客“市长热线”时,有群众打来电话举报,称开发区恒盛大市场内有一造假窝点,专门制造假冒“立邦”“多乐士”等名牌腻子粉,开

工粉尘四散,扰得四邻不安,请求工商机关查处。

当日下午,菏泽市工商局立即部署,组织市场科及开发区工商分局工商执法人员,迅速赶往现场调查。执法人员按照举报人提供的线索找到经营地点后,发现当事人正忙着往外发货,当场堵个正着。

记者发现,此处造假小作坊隐藏在开发区恒盛大市场内,经营者唐某租用两间上下两层楼房,低层一间房屋内安装着两台搅拌机,一

些无任何标识的原料被堆在一旁。另一间房屋内,则放满已包装好的“立邦”“多乐士”“三棵树”“美涂士”等十几个知名品牌腻子粉。二楼堆放着印制好的各种品牌包装袋,现场粉尘遍地,脚步踩上去卷起阵阵白烟,气味呛人刺鼻,令人窒息。

当事人唐某称,最开始正常从事腻子粉销售,但感觉利润太少,遂打起了傍名牌的歪主意。“现场调查中,在当事人抽屉内找到几本近期流水账。”工商执法人员调查

得知,唐某于2010年办理营业执照,被核准从事装饰材料销售,但并不含生产一项,且两年未进行验照,已构成无照经营。并且所“生产”的腻子粉使用的商标品名,多为中国驰名商标或地方著名商标,已涉嫌侵犯他人商标专用权。

工商执法人员依法对印制好的9000多个包装袋进行扣留,对两台搅拌机、770袋(15公斤/袋)成品腻子粉和10吨原材料进行封存。目前,此案正在进一步调查处理中。

小小雪糕含有十几种添加剂

专家称添加国家规定范围和剂量内的添加剂,不会影响健康

本报菏泽7月4日讯(记者 董梦婕) “以前买雪糕时很少注意包装纸上标注的添加剂,现在稍一注意才发现,原来雪糕里加了这么多添加剂,怀疑添加剂吃多了是不是对身体有害。”家住牡丹区的单小敏说,冷饮外包装上的配料说明让他对冰品有些许担忧,无奈只好对孩子下“禁令”,同时希望生产厂家能将添加剂含量予以公示,让消费者购买时放心。

记者买了几种雪糕对比发现,大部分雪糕中食品添加剂都有十

几种,在一个重达30g的糯米团类小雪糕的配料说明上看到,半径达三厘米左右的圆形雪糕中含有瓜尔胶、羟甲基纤维素钠、槐豆胶、黄原胶、海藻酸钠、卡拉胶单、双甘油、脂肪酸酯、吐温80、食用香精、柠檬黄11种添加剂。而随机购买的其他几种雪糕中,有些雪糕的添加剂达20多种。

“在食品外包装会如实将所添加的添加剂公示,但是每种添加剂的含量确实保密,一旦公示就意味着将配方完全呈献给所有人。”荷

泽某食品企业负责人张先生说。

“大部分食品都含有食品添加剂,比如蒸馒头用的食用碱,就是食品添加剂中的酸度调节剂,能通过添加添加剂改善食品的颜色香味,并起到防腐、保险等作用,食品添加剂只要在国家规定范围和剂量内使用,就是安全的。”菏泽市食品药品监督管理局工作人员李海涛说,目前全国食品添加剂有23个类别,2000多个品种,生活饮食变得方便快捷,食品添加剂在其中扮演重要

角色,如果没有食品添加剂,食物的种类将大大减少;食物的保存期将大大缩短。

李海涛表示,各种食品添加剂在食品中起的作用各不相同,批准使用的食品添加剂,都要经过风险评估,保证人体食用安全。按照规定适量使用食品添加剂是安全的,不会对人体健康产生影响,但滥用(包括使用未经允许的品种和超范围、超量使用)则有可能产生危害,市民不要谈添加剂而“色变”。

公告

菏泽邮政就投递服务工作公开向社会各界征求意见

邮政业是国家重要的社会公用事业,邮政网络是国家重要的通信基础设施,“情系万家 信达天下”是邮政的服务本职。菏泽邮政承担着全市城乡的邮政普遍服务责任,投递是邮政服务社会的最前线。659人的投递队伍就是孜孜不倦传信寄情的菏泽鸿雁。用户满意是邮政不懈的追求。为进一步提高服务质量,提升服务能力,为党政机关、社会各界和广大群众提供更加便捷、优质的用邮服务。在“七一”建党节来临之际,菏泽邮政决定就全市邮政投递服务情况,向全市公开征求意见。敬请社会各界、个人积极参与,并于2012年7月1-10日以电子邮件或电话、传真等方式将意见、建议反馈至菏泽市邮政局。

真诚感谢社会各界对邮政工作的关心和支持。

联系人:裴建民 赵猛 电子邮件:hztts@163.com 电话:0530-5665885 5138685 传真:5138685
通信地址:菏泽市双河路88号菏泽市邮政局发行投递局综合部 邮政编码:274000

菏泽市邮政局
二〇一二年七月一

偷电瓶怕挨揍

蠢贼骑墙不敢下

本报郓城7月4日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城一小伙李某不务正业,手头缺钱便生盗窃歹念。7月2日,其窜至一村庄翻墙入户作案时被村民发现,在墙头上被民警抓获。

2日,郓城县公安局城区派出所接城关镇梁孟庄村村民梁某报案称,在村内发现一陌生男青年搬着一电动车电瓶,出现在邻居梁某家墙头上,怀疑是偷车贼,请求出警。

郓城县派出所值班民警迅速到达现场,发现一个20多岁的男青年骑在梁孟庄村前梁某家墙头上,神色慌张,墙下聚集不少村民。男青年见民警到来,迅速跳下墙头,跑到警车跟前,要求民警将其带走。原来这青年害怕村民打他,被发现后一直在墙头上不敢下来,见民警来才敢下来。

经查,该男青年李某平时好吃懒做,不务正业,又迷恋上网,手头缺钱花,便心生盗窃念头。2日,他乘坐进城客车,流窜至郓城县城关镇梁孟庄村时,见村前梁某家大门紧锁,知家里不会有人,便翻墙进院,在搜钱财未果后,他便打算将梁某家的一辆电动车盗走。

然而,由于撬不开梁某家大门,便想着把电动车分解开盗走,当他把电动车电瓶拆下,刚把电瓶放到墙上,便被路过的村民发现,后李某被迅速赶到的城区派出所民警从墙头上抓获。目前,李某已被郓城警方刑事拘留。此案将进一步审理中。

驾车撞死行人

逃逸五个月被抓

本报郓城7月4日讯(记者 景佳 通讯员 尹实) 郓城一男子驾车撞死人后逃逸达5个月。7月1日,郓城民警掌握该男子行踪后,进行长达15小时蹲守,抓获肇事逃逸犯罪嫌疑人。

今年2月7日14时35分许,袁某驾驶一辆京籍小型轿车,沿郓城人民路由东向西行驶至一路交叉路口西120米处时,与同向步行的行人刘某相接触,致刘某当场死亡,事发后袁某驾车逃逸。

案发后,郓城交警大队民警根据目击群众提供的线索和调取的相关监控录像资料,费尽周折,于当晚23时许,找到藏匿肇事车辆,并将肇事车辆带回交警大队,其家人对肇事事实供认不讳。然而,肇事驾驶人袁某,一直不到案,长期潜逃。

6月30日,办案民警掌握袁某在居住在郓城古泉社区的亲戚家藏匿的信息后,大队长刘文彦研究制定一整套抓捕措施。从6月30日15时至7月1日上午8时,大队长刘文彦、副大队长霍正建带领办案民警着便装一直守候,一夜没睡觉。期间,为防止打草惊蛇,将守候的车辆调换3次。

7月1日8时许,犯罪嫌疑人袁某乘坐一灰色普通小型客车试图逃跑,守候民警见状紧追,终将袁某抓获。经审讯,袁某交待了“02.07”交通肇事逃逸案过程,对犯罪事实供认不讳。